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Перша половина грудня характеризувалася прохолодною та вологою 

погодою. Атмосферні фронти обумовили проходження опадів різної 

інтенсивності. В окремі дні спостерігались різкі коливання температури 

повітря. Такі погодні умови дещо знижували активність подальшого розселення 

та розвитку мишоподібних гризунів. 

Головне управління Держпродспоживслужби в Херсонській області 

наголошує, що враховуючи прогнозовані сприятливі погодні умови другої 

половини грудня (температура повітря вище нуля і без суттєвих опадів), 

наявність достатньої кормової бази, високий потенціал розмноження 

мишоподібних, незважаючи на зниження їх активності, за відсутності захисних 

заходів гризуни і надалі будуть прогресувати і можуть створити надзвичайну 

загрозу посівам озимини. 

Найпоширеніші та найнебезпечніші в нашому регіоні — полівки (звичайна 

і гуртова). Також зустрічаються курганчикова та польова миша. Нагадуємо, 

якщо на одному гектарі посівів щільність мишоподібних гризунів досягає 3–5 і 

більше жилих колоній, або 50-100 жилих нір на 1 га, то необхідно негайно 

приступити до їх знищення. Для цього застосовують препарати дозволенні для 

використання в Україні.  

Подальший розвиток мишоподібних гризунів значною мірою 

визначатимуть вчасно проведені захисні заходи та погодні умови. Так стабільна 

температура повітря, тривалий період без опадів сприятимуть життєдіяльності 

гризунів. А зниження чисельності шкідників відбуватиметься у разі випадання 

надмірної кількості опадів з заливанням нір шкідників та різкого перепаду 

температур. 

Важливо! Головне управління Держпродспоживслужби в Херсонській 

області наголошує, всі роботи по обмеженню чисельності шкідливих організмів 

необхідно проводити при перевищенні економічного порогу шкодочинності 

(ЕПШ), суворо дотримуючись санітарних правил, регламентів застосування 

препаратів, правил і заходів з охорони праці та використовувати препарати 

лише відповідно до Державного реєстру пестицидів і агрохімікатів дозволених 

до використання в Україні. 

Також, наголошуємо, що до роботи з пестицидами і агрохімікатами 

допускаються лише ті особи, які пройшли навчання з питань безпечного 

поводження з пестицидами та мають посвідчення про право роботи з 

пестицидами. 

Систематичні обстеження, вчасний захист полів від мишоподібних 

гризунів запорука збереження врожаю та стабільності аграрного виробництва. 
 

Пам’ятаймо! Під час проведення захисту полів від мишоподібних 

гризунів, в умовах воєнного стану, необхідно дотримуватися правил 

безпечного поводження умов праці.  

 

 



 


